

RECTIFICATIES

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) 2016/1969 van de Commissie van 12 september 2016 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 428/2009 van de Raad tot instelling van een communautaire regeling voor controle op de uitvoer, de overbrenging, de tussenhandel en de doorvoer van producten voor tweërlei gebruik

(Publicatieblad van de Europese Unie L 307 van 15 november 2016)

Bladzijde 119, bijlage I, punt 3A001, onder g, van de tekst ter vervanging van bijlage I bij Verordening (EG) nr. 428/2009 van de Raad:

in plaats van: „1. maximale inschakel-stroomsteilheid (di/dt) van meer dan 30 000 A/ms en een sperspanning van meer dan 1 100 V; of
2. een maximale inschakel-stroomsteilheid (di/dt) van meer dan 2 000 A/ms en alle volgende eigenschappen.”;

lezen: „1. een maximale inschakel-stroomsteilheid (di/dt) van meer dan 30 000 A/ μ s en een sperspanning van meer dan 1 100 V; of
2. een maximale inschakel-stroomsteilheid (di/dt) van meer dan 2 000 A/ μ s en alle volgende eigenschappen.”.

Bladzijde 163, bijlage I, punt 6A003, onder a, punt 3, van de tekst ter vervanging van bijlage I bij Verordening (EG) nr. 428/2009 van de Raad:

in plaats van: „a. mechanische «streak»-camera's met opnamesnelheden groter dan 10 mm/ms.”;

lezen: „a. mechanische «streak»-camera's met opnamesnelheden groter dan 10 mm/ μ s.”.

Rectificatie van Besluit nr. 1/2016 van het Gemengd Landbouwcomité van 16 november 2016 betreffende de wijziging van bijlage 10 bij de Overeenkomst tussen de Europese Gemeenschap en de Zwitserse Bondsstaat inzake de handel in landbouwproducten [2017/51]

(Publicatieblad van de Europese Unie L 7 van 12 januari 2017)

Bladzijde 21, handtekening:

in plaats van: „Krisztina BENDE”;

lezen: „Josef RENGGLI”.
